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Referat af Generalforsamlingen i Skole og Forældre København  
Lørdag. d. 28.10.23 kl. 11.15-12.45 Crowne Plaza, Ørestads Boulevard, 114-118, 2300 København S 

 

1. Valg af dirigent  

Rasmus Edelberg blev valgt som dirigent. Han konstaterede at generalforsamlingen er rettidig 

indvarslet og materialet var udsendt rettidigt.  

Maria Stears var referat. 

Stemmeudvalget var Regitze og Sebastian   

 

2. Godkendelse af generalforsamlingens forretningsorden  

Forretningsordenen blev læst højt og blev herefter godkendt.  

 

3. Beretning  

Beretningen var fremsendt skriftligt. Der har været forpersons skift fra Linda til Farida. De hjalp 

hinanden med at lave beretningen. Linda fremlagde første del af beretningen, og nævnte nogle af 

de opgaver og projekter, vi har arbejdet med i år. Disse er bl.a. at: Sekretariatet er flyttet til 

Landsforeningens kontor på Valdemarsgade 8. Projekt ’Alle forældre inkluderet fra skolestart’ er 

gennemført. Alle skolebestyrelsesmedlemmer har fået projektmaterialehæfterne ude på deres 

skoler. Projektet var temaet til forårskurset der også indeholdt en konference for skolernes 

pædagogiske personale. Efterfølgende kunne skolerne booke Kirsten som konsulent. Desuden er 

der afholdt skolebudgetkursus. 

 

Dertil blev det fremhævet at er i tæt samarbejde med Københavns Lærerforening. Og vi 

samarbejder med forvaltningen om læse- og skriveindsatsen i København. Samt at vi er 

sparringspartnere i Jakob Næsager partnerskab ”Flere faglærte”. Derudover har vi gentagne gange 

spurgt ind til og bedt om løsning på de lange PPR-ventetider - vi arbejder på at der skal være 

ventetidsgaranti.  

 

Farida overtog ordet fra Linda og fortalte at vi kommer til at arbejde videre med disse områder i 

den nye bestyrelse. Og fremadrettet er det også planen at re-tænke vores struktur og genoverveje 

vores prioritering af opgaver og arbejdsområder. Der er konsensus om at vi først og fremmest 

prioriterer skolebestyrelsesarbejdet på vores egne børns skoler og derefter kommer vores arbejde 

i Skole og Forældre Københavns bestyrelse. Således er det ok, hvis man ikke kan deltage i alle 

bestyrelsesmøder. Farida afsluttede med at fremhæve at vi er klar til at få nye kræfter her i 

bestyrelsen. 
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Spørgsmål/kommentarer til beretningen: Der blev også givet plads en snak om inklusion og de 

udforinger skolebestyrelsesmedlemmer møder i den sammenhæng. I diskussion blev der talt om 

at PPR-ventetider er et nationalt problem. Landsforeningen har også fokus på PPR-ventetider i 

Sammen om skolen. Der er generelle rekrutteringsproblemer i PPR.  

Det blev bragt op at 42% af de børn der starter i specialskoletilbud, kommer direkte fra almene 

børnehaver. Der var en fælles undring i forsamlingen, om det skyldes, at der er noget galt med 

rammerne i skolen, når så mange starter direkte i specialtilbud frem for folkeskolen. Der blev talt 

om, at det skal aftabuiseres, at der er noget galt med at have diagnoser. Der er børn af alle slags 

på en skole og alle skal kunne rummes. Men hvor lægger ansvaret for at alle kan rummes? Mange 

forældre er frustrerede over at skolen ikke tager ansvar for, at børnene har det godt. Hvor skal 

man klage? Det er altid muligt at kontakte forældrerådgivningen. Men i første omgang er 

rækkefølgen: tal med læreren, afdelingslederen, skolelederen, skolechefen, borgerrådgiveren, 

politikerne. Skolebestyrelsen kan ikke føre tilsyn med personsager, men kan godt behandle en sag, 

der handler om en hel klasse, og de må spørge ind til hvilke sager der er.  

Derudover blev der spurgt ind til hvor skolens medarbejdere skal gå hen, hvis de har gjort alt hvad 

de kunne – men forældrene bliver ved at kræve mere af dem. Ansvaret lægger hos skolelederen. 

Lærerne kan kunne med deres leder.  

 

Beretningen blev godkendt.  

 

4. Godkendelse af det reviderede regnskab for 2022 

Kassereren, Noah, fremlagde regnskabet på vegne af bestyrelsen.  

 

Noah har ansvar for regnskabet og skal sørge for at der er bilag til alle poster.  

En forældre gjorde under dette punkt opmærksom på, at det var regnskabet for 2021, der var 

blevet sendt ud forud for kurset i stedet for regnskabet for 2022. Dette var en fejl og derfor 

eftersendes 2022 regnskabet til alle i det næstkommende nyhedsbrev. 

 

Noah havde regnskabet for 2022 med på slides og læste de vigtigste poster op for alle. Der var 

mulighed for at stille spørgsmål til regnskabet.  

 

Uddrag fra årsregnskabet:  

Der bruges flest midler på kurser hvert efterår og forår. En anden større post er vores nye 

kommunikations strategi inkl. trykt medlemsmagasin. Forplejning så som aftensmad og snacks ved 

bestyrelsesmøder er en mindre post. 

Der blev spurgt ind til vores Skolemonitor abonnementet. Vi har 5 online adgange, som 

bestyrelsen har adgang til, for det noterede beløb. 
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Årsregnskabet for 2022 blev godkendt. 

 

Noah orienterede herefter om det estimerede regnskab for 2024.  

 

5. Indsendte forslag  

Der var ingen indkomne forslag 

 

6. Valg, jfr. Vedtægternes §7 og §8  

Nye bestyrelsesmedlemmer valgt til 2025: 

Noah Torp-Smith (Husum skole)  

Rie Kaas (Amager Fælled Skole)  

Georg Fröhlich (Skolen på Peder Vedels Gade)  

 

Bestyrelsesmedlemmer der sidste år blev valgt frem til 2024: 

Thomas Holm Kläning (Skolen i Nordøst Amager) 

Farida Al-Iman (Tingbjerg skole) 

Louise Brandt Olsen (Rosenvænget skole)  

Mette Weje Østergaard (Ålholm Skole) 

Sheku Jalloh (udtrådt) 

 

Valgt til 2023 og udtrådt d.d. 

Marie Aduhire (Ørestad skole) (genopstiller ikke) 

Linda Hilskov (Skolen i Charlottegården) (udtræder) 

Noah Torp-Smith (Husum skole) (genopstiller) 

Anders Høgsbro Madsen (Sortedamsskolen) (genopstiller ikke)  

 

7. Valg af revisor 

Claus Christensen fra Brønshøj revision er godkendt. 

 

8. Eventuelt  

 

Generalforsamlingen sluttede kl. 12.45 til den planlagte tid. 

 

Dato og underskrift; Dirigent __ ____ 
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Dato og underskrift; Referent _____________________________________  


